Möte Partille BK draghundsektor 6/11

Närvarande: Ami, Thomas L, Emma, Thomas F, Eva-Marie, Hanna-Lina, Mikael, Henrik, Helene, Paulina, Doris, Liv, Maria och Sofie.

· Ambitionen är att ordna en grönt-kort kurs i februari för våra medlemmar, Eva-Marie tittar på förslag till instruktör och återkommer med en prisuppgift.

· Klubben driver en stark önskan om att ordna officiell tävling i mars, endagars med alla klasser samt motionslopp. Ami och Emma tittar på ev platser att låna/hyra med banor. Vi för dialog med draghundsportsförbundet och ser över funktionärsmöjligheter etc. 8 personer från PBK är också intresserade av utbildning via förbundet som tävlingsarrangörer, Emma för dialog med förbundet om detta.

· Den 4/12 ordnar vi ”uppstartskväll” utan hund. Vi går igenom utrustning, uppvärmningsrutiner med mera, perfekt för alla som är nyfikna på sporten och vill börja träna själva eller i grupp. 18:00 i klubbstugan på Partille BK.

· Fordonsgruppen (träningsgrupp) drar igång lite lätt på måndagar med nytt upplägg, alla ansvarar för åtminstone en måndag var där man väljer ut plats och ansvarar för närvaron. Mer info i facebook gruppen ”partille BK dragsektion”.
· Canicrosscirkeln står utan cirkelledare, då träningsgruppen är efterfrågan så uppmuntras någon annan att ta över denna, allt som krävs är att man håller i närvarolistan, kontakta Ami_askim@hotmail.com för mer info.
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